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64,4 % se dedica a nutrición 
clínica

COVID19 ¿CÓMO HA AFECTADO A NUESTRA PROFESIÓN?

El 11,5% a nutrición deportiva
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Radiografía de la profesión en la Comunitat Valenciana



El 80% son AUTÓNOMAS

COVID19 ¿CÓMO HA AFECTADO A NUESTRA PROFESIÓN?

La mayoría no tienen a personas 
contratadas
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Sección 1. Nutrición y entorno online: Clínica
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COVID19 ¿CÓMO HA AFECTADO A NUESTRA PROFESIÓN?

Ha tenido dificultad para  
hacer seguimiento de casos 
debido a no tener contacto 

directo con el paciente

46,2%
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Sección 1. Nutrición y entorno online: Clínica

PRINCIPALES PROBLEMAS
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Desconocimiento del
correcto uso de plataformas
digitales para llevar a cabo
mi trabajo de manera
profesional

23,1%

19,2%

Falta de ambiente laboral 
adecuado para llevar a cabo 
mi trabajo

26,9%

Desconocimiento en materia 
de protección de datos

Problemas en la 
conciliación vida laboral-
familiar

8

26,9%

Sección 1. Nutrición y entorno online: Clínica

PRINCIPALES PROBLEMAS



COVID19 ¿CÓMO HA AFECTADO A NUESTRA PROFESIÓN?

Desconocimiento del
correcto uso de plataformas
digitales para llevar a cabo
mi trabajo de manera
profesional

23,1%

19,2%
Desconocimiento en materia 
de protección de datos
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Sección 1. Nutrición y entorno online: Clínica

«El 80% de los 
colegiados vio 

reducir su 
negocio en un 

75%» 
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Sección 1. Nutrición y entorno online: Clínica

«Importante adaptación de la 
actividad al entorno digital»
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Sección 2. Nutrición y entorno online: Redes Sociales

Constatación del auge de las redes 
sociales como canal para el colectivo 
pero… 
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Sección 2. Nutrición y entorno online: Redes Sociales

Las acciones realizadas son 
GRATUITAS
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Sección 3. El CODiNuCoVa durante la pandemia
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Sección 3. El CODiNuCoVa durante la pandemia

Acciones:
- Notas de prensa: 5 + 2 (Escoles)
- Comunicados del CGCODN: 10
- Comunicados/Protocolos internos: 11
- Boletines: 10



COVID19 ¿CÓMO HA AFECTADO A NUESTRA PROFESIÓN?

24

Sección 3. El CODiNuCoVa durante la pandemia

Acciones:
- Reuniones virtuales: 22
- Eco de otros comunicados de entidades: 7
- Juntas de Gobierno: 3
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GRACIAS


